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Pokud zname vysku kuzele v a polomér podstavy r,
je zapotrebi bocCni stranu s vypocitat pomoci
Pythagorovy véty:
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Vypocitejte objem a povrch rotacniho kuzele
0 polomeru podstavy r=23 cm a vyskou v=4,6 cm.
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S =3357,04 cm 23.46 cm




Vypocitej povrch i objem kuzele, jehoz prumér podstavy
je 16,4cm a vyska kuzele je 14cm.




Auto vysypalo pisek do pfiblizné kuzeloveého tvaru.
Dé&lnici chtéli zjistit objem (mnozstvi pisku) a proto zméfili
obvod podstavy a délku obou stran kuzele (pres vrchol).
Jaky je objem piskového kuzele, pokud obvod podstavy
je 5 metru a délka dvou stran dohromady 5 metru?




Vypocitej povrch i objem kuzele, jehoz prumér podstavy
je 16,4cm a vysSka kuzele je 14cm.
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Vypocditej povrch i objem kuzele, jehoz prumér podstavy
je 29cm a vyska kuzele je 1,1dm.

Vypocitej povrch i objem kuzele, jehoz polomér podstavy
je 72mm a vySka kuzele je 1,5dm.



